



ERRATA A PUBLICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO nº 012/2021/PE. A Pregoeira Oficial do Município de Tamboril torna público, para conhecimento dos interessados, **correção a data de abertura** do Pregão eletrônico do edital convocatório, que circulou em 22.03.2021. **Onde se lê:** "02/04/2021". **Leia-se:** "05/04/2021". Tamboril-CE, em 23 de Março de 2021 – LILIAN SILVA DE SOUSA PAIVA – Pregoeira Oficial.

Lilian Silva de Sousa Paiva
LILIAN SILVA DE S. PAIVA
PREGOEIRA
PORTARIA 019/2021